

Вечный бой за жизнь

Ярославскому областному клиническому госпиталю ветеранов войн исполнилось 60 лет.

К своему юбилею госпиталь получил подарок от президента – средства на капитальный ремонт, новый рентгеновский комплекс.

С 1 марта нынешнего года в новой городской поликлинике, что на улице Угличской, отведено целое отделение для ветеранов войн и лиц, приравненных к ним по льготам. Оказывать самую действенную помощь в их лечении будут и врачи госпиталя.

Кстати, у него давние тесные связи с Ярославской и Ивановской медакадемиями. Именно с помощью ученых-медиков наши доктора работают над программами, имеющими особое значение для пожилых людей. С этой целью переоборудованы кардиоцентр, специализирующийся на лечении и профилактике гипертонии, а также центр остеопороза. На очереди – отделение микрохирургии глаза. Врачи госпиталя регулярно выезжают в районные больницы, только за последние два года с их помощью на местах проведено 36

семинаров-конференций, вылечены сотни пациентов.

И по сложившейся традиции нынешний праздник отмечен межрегиональным научно-практическим симпозиумом. Его тема – «Кардиология пожилого возраста».

Сердце ветерана, много потрудившееся и немало пережившее, лечат не только лекарства и современное медоборудование, но и теплая забота и внимание. Всего этого в госпитале всегда было в достатке.

Инна КОПЫЛОВА.